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Referat fra bestyrelsesmøde  
Mandag d. 20. november 2023 kl. 16.00-19:00 på kontoret i GMC 

Til stede ved mødet: Anita, Merete, Rune, Lennart, Jakob, Morten, Anne, Ulla, Rikke 

Afbud/ikke til stede: Jens Bjørn, Claus 

 

• Valg af ordstyrer og referent (fælles) 

Referent: Mathias 

Ordstyrer: Merete  

 

• Godkendelse af referat fra sidst (fælles) 

Referatet er godkendt 

 

• Trivsel – hvordan vi det? (fælles) 

Punktet drøftes i fortrolighed. 

 

• Økonomi (Merete og/eller Christine) 

Vi har flere indtægter end der er udgifter, og det estimeres ikke, at vi slutter året med det 

budgetterede underskud på 190.000kr. Dog vil tilskud til arrangementer og lignende blive 

reduceret til næste år, da vi skal tilpasse vores udgifter til budgettet for 2024.  

 

Christine fortæller at der i 2024 vil komme en prisstigning på klippekortet i La Fit samt at 

dobbeltklip bortfalder. Dette er dikteret af Grøndal Multicenter og ikke noget vi kan ændre. 

Prisstigningen vil med al sandsynlighed resulterer i, at vi til næste år er nødsaget til at foretage 

ændringer på nogle af de andre hold, hvor der er store, unødige udgifter, som ikke harmonerer 

med, hvor mange deltagere der er på det pågældende hold. 

 

• Punkter fra Kontoret 

• Orientering om Alle ind i kampen prisen som blev overrakt til Jesper (Christine)  

Ulla, Mathias og Christine samt to repræsentanter fra DAI – som også filmede og 

interviewede Jesper og Anders - var ude og overrække prisen til Jesper tirsdag d. 14. 
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december. Jesper var overrasket og han blev rigtig glad for at få overrakt prisen. 

Med prisen medfølger et gavekort på 2.500kr, som Jesper selv får lov til at forvalte. Han 

ytrede dog, at pengene vil blive brugt på nogle remedier eller lignende til Kæmperne. 

 

• Resumé af DAI Efteruddannelsesdage (Christine) 

Ulla, Brian og Christine deltog til DAI Efteruddannelsesdage i Vejen. 

Efteruddannelsesdagene bestod af forskellige workshops og andre idrætsrelaterede 

aktiviteter. Heriblandt var en workshop som handlede om, hvordan man som psykisk 

sårbar kan passe godt på sig selv, både psykisk og fysisk, når man er idrætsinstruktør. 

 

• Tilbagevendende henvendelser fra utilfreds medlem. Kontoret vil gerne opfordre til, 

at bestyrelsen tager hånd om denne affære og kontakter vedkommende (Christine) 

Ulla og Christine står for at formulere et udkast til et skriftligt svar.  

Vi lægger hjernerne i blød i forhold til, hvordan vi løser udfordringen med musik på sigt.  

 

• Orientering vedrørende overtrækstrøjer (Mathias) 

Der er blev indkøbt 60 nye overtrækstrøjer, som kommer til at bo i Hallen på 

Hørsholmsgade. Man må meget gerne hold øjne og ører åbne i forhold til at få 

lokaliseret de ”gamle” overtrækstrøjer, da disse blev indkøbt sidste år i december og 

derfor ikke særlig gamle samt at der ikke er nogen der har en logisk forklaring på, hvor 

de omtalte overtrækstrøjer er forsvundet hen.   

 

• Opsamling fra visionsdag (Christine/Mathias) 

o Vi har endnu ikke modtaget noter fra arbejdsgrupperne. 

Bestyrelsen og kontoret anmoder derfor om, at arbejdsgrupperne snarest får 

nedfældet noterne, så samtlige noter fra visionsdagen kan blive samlet. 

 

o Forslag til definitiv arbejdsgruppe: Værdier (Jakob)   

Ulla efterspørger skabelon fra Kompasset til arbejdsgruppe. 
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• Status på hold og ansættelser (Christine) 

o Playitas  

Der vil i kølvandet på Playitas være flere aflysninger af holdende.  

Aflysninger bliver naturligvis sendt ud hurtigst muligt. 

 

Træneren i boksefitness stopper pr. dags dato. 

 

Løbegruppen på Frederiksberg holder pause, men satser på at starte igen d. 4. 

januar. 

 

• Status på kontingentbetalinger (Christine) 

Der har været en medlemsstigning siden sidste bestyrelsesmøde. 

Der er i skrivende stund 337 medlemmer inkl. instruktører og frivillige medlemmer. 

 

• Kommende arrangementer (Christine) 

o Fodboldstævne – Lucia Cup i Frederikssund 

 

o Klubaften d. 2/12 

Ulla sender en invitation ud på Facebook. 

 

• Nyt fra udvalg 

o Forslag til ny arbejdsgruppe: Feriepolitik (Christine). 

Der opfordres til at der stiftes en arbejdsgruppe, som udarbejder en feriepolitik for 

Kæmperne eller at en af de eksisterende arbejdsgrupper, som er udsprunget af 

visionsdagen, indtænker at affatte en feriepolitik i samme ombæring. 

 

o Sommerprogramevalueringsudvalg – Har i haft mødtes? (Rune og Anita og Ulla) 

Anita ytrer, at hun ønsker at trække sig fra arbejdsgruppen. 
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o Har Ulla, Rune, Lennart og Morten afholdt mødes angående Winterwalking? 

Mødet afholdes torsdag d. 23. november 2023. 

 

o Nyt omkring bestyrelsens julefrokost eller er der bare styr på det hele? 

 

o Er der nyt fra nytårskurudvalget? (Anita, Lennart og Ulla) 

Mødet afholdes torsdag d. 23. november 2023. 

Anita trækker sig fra udvalget, men Karina vil gerne være med i stedet. 

 

• Andre indkomne forslag  

 

• Evt.  

Anne har talt med Naturvejleder som evt. kan lave en tur med Kæmperne. Det foreslås at dette 

kan blive en del af vores sommerprogram eller lignende. 

 

Møder eller arrangementer, hvor der sandsynlighed for at instruktører drøfter udfordringer på 

holdende, bl.a. enkeltpersoner, skal fremover ikke foregå i træffetiden. 

 

Ulla arrangerer formandskaffe d. 14. december 2023 på kontoret. Dette annonceres på FB. 

 

 
 


